

## 諸君送禮注意

聯活公司

LINWOOD COMPANY

106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

本公司今年冬節貨品目錄，在最近數天內出版。內容豐富，舉凡新款式絲巾、搭巾、顧繡龍袍、男女睡衫褲、說衫、絲畫盒裝美術香水巾、緞檯巾，以及其他送禮佳品，均備為刊載。

付貨快捷，服務週致，遠近僑胞賜顧，極表歡迎！

雲埠聯活公司啓

## 奉送目錄

三十八年度冬季目錄已經出版，內容充實，函索即寄。本期目錄，冬節用品，特別齊備，價目均係依照新酒水所定，打破戰後貨價最低紀錄，備光顧，希為留意。

FOO HUNG COMPANY LTD.  
129-131 PENDER ST. E. PHONE PACIFIC 6635  
VANCOUVER, B.C. CANADA

你的烟仔  
新鮮則可領略較好的吸烟滋味  
請買水手佬 PLAYER'S，  
和享受一常新鮮的烟仔。

(◎) 東莞李福專醫皮膚百病限日痊癒  
秘製環球唯一實驗皮膚百病膏 (每盒一元半)  
諸君注意！如有皮膚患者，採此藥膏應驗過拜靈神。  
◎遠年爛腳拔毒生肌珠珀散  
◎跌打刀傷止痛拔毒生肌散  
◎應驗如神搜毒丸  
本醫生意務所寓雲高華旅館哥林比亞街門牌四一四號第一號房  
通訊處 LEE FOOK P.O. Box 373 Vancouver, B.C. Canada

每樽壹拾元 每樽 六元

輔行雜貨公司 貨商國場

三十一年度冬季目錄已經出版，內容充實，函索即寄。本期目錄，冬節用品，特別齊備，價目均係依照新酒水所定，打破戰後貨價最低紀錄，備光顧，希為留意。

FOO HUNG COMPANY LTD.  
129-131 PENDER ST. E. PHONE PACIFIC 6635  
VANCOUVER, B.C. CANADA

「聯和」於抵前山後，客貨均趕登岸，留船候用。由斗門開澳之「新鶴山」，聞訊均半途折返，不再開行。故各線輪渡，全日祇岐澳線之「廣發八」，抵步，其餘均停頓，由岐市開抵前山之炮艇，集中未去。

▲石岐治安由警察維持，至戰有撤軍約萬餘之民船十餘艘，由午間即向開出，經澳後集中於對海灣仔廣善醫院前及銀坑後面，作暫時之停泊，於各運兵船經過澳海時，碼頭閒人，不少，立而望，中山縣政府汽車兩輛，亦用盤艇兩艘，分別駛至本澳十二號碼頭登岸，加緊撤軍工作，由衛戍司令李及龍等將領所決定。

由前山盡量撤離中山縣境內之十餘艘民船，於抵達大澳對海灣仔及銀坑海面後，即乘夜駛向三灶島方面撤去。故昨日十三日午間，國軍當局即派員到海關總工會直屬澳門支部，懇請帶工，以便帶引乘撤軍之民船，向三灶進發，原擬在前日撤消退軍往三灶後，該部司令李提前於昨廿三日晨先抵三灶，準備派員一批，前赴三灶，部署一切，後即設處辦公，至中山縣府，依照原定計劃，亦係撤至三灶暫時之辦公，故昨廿三日撤至前山後，亦派員一批，前赴三灶，部署一切。

保六師長薛季良，縣長鄭天健，將於今日日間，隨隊赴三灶，故昨日晚上，本澳市面，已發現不少岐市高級人員，分駐各酒店及旅館，刻下三灶島方面，經連日撤軍進入後，已達五六萬之多，惟撤軍係結集該島而撤往海口者，惟大輪船甚感缺乏，因而發生阻滯，預料又有相當時日逗留，故撤軍除駐於該島外，當時有分駐於斗門，唐家灣，白蕉。

故岐市從二十二日晚上八時之施行夜禁起，開始形成真空，昨廿三日市面商店仍照常開市，保五保六兩師軍隊，及縣府各級人員，如薛季良，鄭天健等，於晨間分乘民船砲艇，順江而下，開抵前山，即在前山及坦洲登陸，立即在鳳山中學設處辦公，以處理撤退之壹切工作，故前山一地，又告大軍雲集。

由岐市開赴澳之「利航」，「廣發八」等，均被封由石岐拖兵船落前山，至奧乾線之「中興」，江澳線之「聯和」，於抵前山後，客貨均趕登岸，留船候用，由斗門開澳之「新鶴山」，聞訊均半途折返，不再開行，故各線輪渡，全日祇岐澳線之「廣發八」，抵步，其餘均停頓，由岐市開抵前

山之炮艇，集中未去。

「聯和」，於抵前山後，客貨均趕登岸，留船候用，由斗門開澳之「新鶴山」，聞訊均半途折返，不再開行，故各線輪渡，全日祇岐澳線之「廣發八」，抵步，其餘均停頓，由岐市開抵前

山之炮艇，集中未去。

「聯和」，於抵前山後，客貨均趕登岸，留船候用，由斗門開澳之「新